Tietgen Skolen, Edb-skolen
C++  Opgave løsninger
Cop-024L.doc


Opgave c024 – løsning

EN anden løsnings skabelon

int i1(0); 







//
first input1

int i2(0);







//
first input2

int i3(-1);

while ((i1 < Antal1) || (i2 < Antal2)
// (not EOF1)OR(not EOF2)

{


if (i1 >= Antal1)




//
(EOF1)


{



++i3; 






//
new output



Tab3[i3] = Tab2[i2];



++i2; 






//
next input2 


}


else if (i2 >= Antal2)



//
(EOF2)


{



++i3; 






//
new output



Tab3[i3] = Tab1[i1];






++i1; 






//
next input1


}


else if (Tab1[i1] < Tab2[i2])

//
(input1 < input2)


{



++i3; 






//
new output



Tab3[i3] = Tab1[i1];






++i1; 






//
next input1


}


else







//
(input1 >= input2)


{



++i3; 






//
new output



Tab3[i3] = Tab2[i2];



++i2; 






//
next input2 


}

}

En kortere "optimeret" udgave af while-løkken

while ((i1 < Antal1) || (i2 < Antal2)
// (not EOF1)OR(not EOF2)

{


if (i1 >= Antal1)




//
(EOF1)



Tab3[++i3] = Tab2[i2++];
//
new output, next input2


else if (i2 >= Antal2)



//
(EOF2)



Tab3[++i3] = Tab2[i1++];
//
new output, next input1


else if (Tab1[i1] < Tab2[i2])

//
(input1 < input2)



Tab3[++i3] = Tab2[i1++];
//
new output, next input1


else







//
(input1 >= input2)



Tab3[++i3] = Tab2[i2++];
//
new output, next input2

}
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